



ROMÂNIA
JUDEȚUL CONSTANȚA
COMUNA CUMPĂNA
PRIMĂRIA COMUNEI CUMPANA
Str. Șos. Constanței, Nr. 132
Telefon: 0241- 739.845, FAX: 0241-739.003
Email: primaria_cumpana@yahoo.com



COMUNICAT DE PRESĂ

Excelența Sa, Doamna Huo Yuzhen, Ambasadorul Chinei în România, în vizită în comuna Cumpăna

Primăria și Consiliul Local Cumpăna, reprezentate legal de doamna primar ec. Mariana Gâju, vă informează că **o delegație oficială condusă de Excelența Sa, doamna Huo Yuzhen, Ambasadorul Republicii Populare Chineze în România, se va afla în vizită în comuna Cumpăna, miercuri, 3 decembrie 2014, cu începere de la ora 14.00.** Vizita pe care o întreprinde doamna ambasador în comunitatea noastră are loc ca urmare a semnării acordului de înfrățire între orașul Zhuanghang din districtul Fengxian, Shanghai și comuna Cumpăna, județul Constanța, acord semnat la 3 noiembrie 2014. Oaspeții chinezi au fost impresionați de comuna Cumpăna, de realizările și proiectele ce se derulează în prezent, fapt ce a determinat și vizita doamnei ambasador în localitatea noastră.

Excelența Sa, doamna Huo Yuzhen, Ambasadorul R.P. Chineze în România, va fi însoțită de domnul SU Yanwen, Consulul General al Republicii Populare Chineze la Constanța, și de Prof. Univ. Dr. Aurel Papari, Președintele filialei Constanța a "Asociației Române de Prietenie cu China", inițiatorul înfrățirii dintre cele două localități.

Primul moment al vizitei delegației oficiale în Cumpăna se va desfășura la sediul Primăriei, unde Excelența Sa va putea parcurge cartea de onoare și albumul de fotografii ce reprezintă principalele momente ale vizitei președintelui Hua Guofeng din 1978 în comuna noastră. Înalții oaspeți vor fi așteptați în sala Căminului cultural pentru vizionarea unui spectacol artistic susținut de ansamblurile de balet și folclor din comunitate: ansamblul de balet "Nicolae Spirescu", ansamblul de folclor "Mugurașii Cumpenei" și ansamblul "Kardelen", după care Doamna Ambasador va avea prilejul de a merge la o familie de gospodari din localitate.

Excelența Sa, doamna ambasador Huo Yuzhen, va viziona și **expoziția de artă fotografică "Cultură și civilizație în Shanghai"**, expusă în sediul Primăriei Cumpăna. De asemenea, vor avea loc discuții împreună cu reprezentanții administrației publice locale privind **oportunitățile viitoare de colaborare și cooperare** în domeniile economiei, comerțului, agriculturii, științei, tehnologiei, culturii, cercetării, educației, sportului, turismului și sănătății, în vederea prosperității comune și a consolidării relațiilor de prietenie. Primăria și Consiliul Local Cumpăna, reprezentate legal de doamna primar ec. Mariana Gâju, au în vedere **atragera de investitori chinezi pentru crearea de noi locuri de muncă pentru comunitate și venituri proprii la bugetul local.** Menționăm că un prim pas se va realiza în cadrul **unui schimb de experiență ce va avea loc în primăvara anului 2015** între elevii și profesorii Liceului Tehnologic "Nicolae Dumitrescu" și cei ai unei instituții de învățământ similare din orașul Zhuanghang, districtul Fengxian.

În speranța că veți fi alături de noi la acest eveniment important din viața comunității, vă rugăm să desemnați un reprezentant al instituției dumneavoastră în vederea mediatizării evenimentului.

Cu deosebită considerație,

Primar,

Ec. Mariana Gâju

